
FENG SHUI INTERNATIONAL  
Education Society  

 

Pripravila pre laickú i odbornú verejnosť školenie  
 

Základné analýzy vo Feng Shui 
Pre laikov aj praktikov Feng Shui 

 

   Feng Shui International Ltd. uţ štvrtý rok úspešne 

realizuje rozsiahly program školení Feng Shui a Qi 
gong pre laickú i odbornú verejnosť ako aj pre 

profesionálnych poradcov Feng Shui a cvičiteľov Qi 
gong. Feng Shui International Education Society, 

v rámci svojich vzdelávacích aktivít spolupracuje iba 

so špičkovými certifikovanými prednášateľmi 
a cvičiteľmi, čo zaručuje vysokú kvalitatívnu úroveň 

štúdia. 
   Školenie Základné analýzy Feng Shui Vás naučí 

pouţívať rozličné druhy analýz priestoru tak, aby ste  

dokázali sami spraviť Feng Shui analýzu priestoru 
a nájsť silné a slabé miesta v byte či firme. Silné 

miesta vyuţívame pre programovanie prostriedkami 
Feng Shui a slabé miesta posilňujeme pomocou 

symboliky alebo analýzy 5 ţivlov (oheň, zem, kov, 
voda, drevo) v takzvanom tvorivom cykle. Ako na to, Vám ukáţe tento seminár nabitý mnoţstvom 

uţitočných informácií. Intenzívna výuka na seminári má za cieľ uviesť laikov do tajomstiev Feng Shui, 

a znalcom tohto umenia rozšíriť pohľad o nové koncepty a prístupy v oblasti energetiky človeka 
a priestoru s holistickým pohľadom na svet. Seminár je vhodný aj pre úplných laikov, ktorý doteraz 

prišli s Feng Shui do kontaktu iba okrajovo, nemáme ţiadne vekové alebo iné obmedzenia.  Školenia 
dosahujú špičkovú kvalitu na svetovej úrovni. Vysoká odbornosť prednášateľov a plná technická 

podpora ( kvalitné priestory, vlastné učebnice, praktické cvičenia, Feng Shui kompasy, skriptá...) robia 

toto štúdium jedinečným.  
 

Základné analýzy vo Feng Shui 
   Na tomto seminár sme pre Vás pripravili intenzívnu výučbu viacerých druhov energetických analýz 

nehnuteľnosti, ako je napríklad sektorová analýza, ktorá nám odhalí slabé a silné miesta v energetike 

bytu, analýza 24 vchodov, ktorá ukáţe aký druh a kvalita energie vstupuje do domu a ovplyvňuje 
šťastie a prosperitu obyvateľov. Práca s kompasom je základom pre tieto analýzy, a účastníci celej 

Školy Čínskej Energetiky dostanú vlastný profesionálny Feng Shui kompas v rámci výuky, pokiaľ ste 
prišli iba na tento seminár a nezúčastňujete sa celej školy, prineste si svoj Feng Shui kompas, 

prípadne Vám cvičný kompas zapoţičiame na tento víkend.  
 

Témy školenia: 

- Čo je to Feng Shui – definícia systému a história od starej Číny po modernú dobu 
- analýza priestoru prostriedkami Feng Shui - Osem palácov vo Feng Shui 

- Feng Shui kompas a práca s kompasom 
- zameranie priestoru Feng Shui kompasom a vytvorenie podkladov pre analýzu 

- štúdia toku Qi - tok energie v byte a napravovanie stavebných chýb 
- analýza podľa piatich prvkov 

- sektorová analýza priestoru 

- analýza 24 vchodov 
- pouţitie farieb na základe analýzy piatich prvkov   



- Aktivácia a ochrana jednotlivých oblastí ţivota na základe sektorovej analýzy – zdravie, peniaze, 

vzťahy, kariéra, sláva... 

- A ďalšie zaujímavé témy pre priaznivcov Feng Shui... 
 

Na školení bude dostatok priestoru pre Vaše otázky k teórii Feng Shui, ku konkrétnym 
prípadom z Vášho bývania, ako aj ku projektom domov, firiem... 

 

Organizácia seminárov: 
    Pripravili sme pre Vás cyklus deviatich školení s tematikou Feng Shui. Školenia sú rozdelené do 

viacerých blokov podľa témy, moţno si vybrať ktorýkoľvek z nich a to v akomkoľvek poradí. Štúdium 
je potrebné začať prvým základným školením Základy Feng Shui, aby ste mohli na silných 

teoretických základoch absolvovať ďalšie časti, o ktoré máte záujem a pochopili koncept výuky v tejto 
škole. Jednotlivé bloky školení sú organizované v časovom rozmedzí pribliţne troch mesiacov. 

Jednotlivé časti školení moţno navštíviť nezávisle na sebe v akomkoľvek termíne na Slovensku alebo 

v Českej Republike, nakoľko sa budú jednotlivé bloky cyklicky opakovať v priebehu roka. Podľa svojho 
záujmu navštívte tie školenia, o ktoré máte záujem, a to bez časového obmedzenia v ktoromkoľvek 

ponúkanom termíne. Nie je povinné absolvovať celý cyklus školení. 
   Pre tých, ktorý chcú absolvovať všetky školenia a získať certifikát profesionála Feng Shui, sú 

vyhradené dva víkendy školy „hviezd“ po absolvovaní celej série školení, potrebné na absolvovanie 

skúšok s certifikáciou.        
 

Štúdium Feng Shui prebieha pod odborným dohľadom Sifu Petra Fila 
 

 (Sifu Peter Filo - profesionálny školiteľ Feng Shui, Qi gong a Tai chi chuan 
so 17 ročnou praxou, honorárny poradca v bojových umeniach pre 

oblasť Qin Tao v Číne, Sifu tretieho stupňa pre Qi gong a Tai chi chuan 

udelený v Qin Tao v Číne, zástupca Howarda Choya ECOFS – European 
College of Feng Shui  pre Českú a Slovenskú republiku pre Qi gong, Tai chi 

chuan a Feng Shui, riaditeľ Feng Shui International Ltd London...) 

 
 

Informácie k štúdiu: 
 

Štúdium prebieha víkendovou formou sobota – nedeľa 
Denný program ( môţe sa meniť podľa potreby) 
09 00 – 12 00 prednášky a praktické cvičenia 
13 00 – 18 00 prednášky a praktické cvičenia 
Obedňajšia prestávka  12 00 – 13 00 
 

cena: 180 Euro s DPH (4 500 CZK.- s DPH)   V cene sú zahrnuté študijné materiály podľa 

potreby jednotlivých častí štúdia: skriptá, študijné pomôcky, profesionálne Feng Shui kompasy (iba 
pre absolventov celého štúdia pod variabilným symbolom 001), Feng Shui meter pre vonkajšiu 

a vnútornú rozmerovú analýzu, elektronické podklady do PC, písacie potreby – perá, fixky, pravítka, 
poznámkové bloky... V cene nie je zahrnutá doprava, ubytovanie a strava 
 

Školiteľ: 
Sifu Peter Filo – director Feng Shui International - Feng Shui, Qi gong, GPZ,  
 

informácie o školiteľoch nájdete na našej internetovej stránke www.fengshui-studio.sk 

Počet účastníkov je z technických dôvodov limitovaný na 30. Ţiakom je okrem školiteľa k 
dispozícii vţdy viacero odborných inštruktorov aby sme nezanedbali individuálny prístup. 
 

Toto školenie je certifikované spoločnosťou Feng Shui International 

 

certifikácia: 
tento víkendový seminár obsahuje účastnícky certifikát 

http://www.fengshui-studio.sk/


  

Ako sa prihlásiť na tento seminár: 
 

Pred seminárom je nutné sa 
prihlásiť mailom na: 

studio@fengshui-studio.sk 
 

Na seminár sa platí záloha 50 
Euro s DPH (1 500 CZK.-)  

Variabilný symbol 004. 
 

   Pokiaľ chcete absolvovať iba túto 
časť štúdia, a nie celú Školu Čínskej 
Energetiky, zálohová platba je 50 
Euro. 
 
   Pri prihlasovaní si stiahnite 
z internetu prihlášku, vypíšte údaje 
na prihláške (Word) a pošlite nám ju 
mailom naspäť. Pokiaľ nemáte 
k dispozícii internet, poţiadajte 
o prihlášku telefonicky, pošleme Vám 
ju poštou. Po obdrţaní Vašej 
prihlášky potvrdíme Vašu účasť, a do 
školenia Vás zaradíme ako náhle nám 
príde na účet Vaša zálohová platba. Tento seminár Feng Shui prebieha v rôznych termínoch 
niekoľko krát v roku nezávisle v Českej aj v Slovenskej republike. Vyberte si prosím termín, 
ktorý Vám vyhovuje. 

 
 

Dátumy a miesto konania nájdete v termínovom kalendári na našej internetovej stránke 

www.fengshui-studio.sk 
 
 

   Pri platbe v banke nezabudnite uviesť správny variabilný symbol, zodpovedajúci danej 
časti štúdia, táto časť má kód 004. Tento uvediete pri platbe v banke ako variabilný symbol. 
Podľa toho dokáţeme identifikovať Vašu platbu na seminári. Pri úhrade zálohovej platby na 
účet prevodom, prineste si na seminár potvrdenie o zaplatení. 
 
Zálohu moţno poslať prevodom alebo priamym vkladom na Slovenský účet, alebo na Anglický účet 

Variabilný symbol pri platbe zálohy 004 
 

Účet: 
SK: : Slovenská Asociácia Feng Šuej č.u. 2668430122/1100 Tatrabanka, Variabilný symbol 004 
 

UK: Feng Shui International Ltd Banka: HSBC - London UK.  Číslo účtu: 61678329 
       SWIFT: MIDLGB2102F IBAN: GB66MIDL40090661678329  
 

Na Vaše ďalšie otázky Vám radi odpovieme na telefónnom čísle 

Česká republika: 00420 724 773 861     Slovensko: 00421 917 391 673 
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Prehľad jednotlivých častí víkendových školení: 
 

- Základy Feng Shui – úvod do systému analýz tejto školy, rozsiahla téma energia Qi zeme 
a škola tvarov 

- Feng Shui a zdravie – Feng Shui piatich elementov pre zdravie, zdravotné Feng Shui, 

Tradičná čínska medicína a Feng Shui 
- Základné analýzy vo Feng Shui - 8 palácov, analýza 24 vchodov a práca s kompasom 

- Feng Shui pre podnikanie a firmy 
- Rituálne Feng Shui – čistenie energetiky priestoru, duchovné techniky ladenia priestoru, 

Sigil, ochranné znaky a symboly... 
- Symbolika obrazov a sôch 

- Feng Shui Čínskych a Európskych záhrad 

- Pozemky a nehnuteľnosti – predaj a kúpa nehnuteľností a ich ocenenie z pohľadu Feng 
Shui 

- Almanach Tung Shu - analýza osudu človeka a Feng Shui – energia Qi človeka – 
čítanie z tváre Mian Xian, Čínska astrológia – telo cisára, Feng Shui Numerológia, reč tela 

- Škola hviezd - energia Qi neba - dva víkendy aj s praxou na projekte domu – pre 

profesionálov na konci školiaceho cyklu 

 

 

Tešíme sa na stretnutie s Vami 

Váš Feng Shui Team 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Základné analýzy vo Feng Shui 
 
   Vo Feng Shui existuje mnoho rôznych druhov analýz, ktoré na seba navzájom nadväzujú, 
a vzájomným prepojením umoţňujú hlbokú analýzu priestoru. A platí tieţ, ţe čím je hlbšia 
analýza, tým lepšie je vyladený priestor. Beţne sa pouţíva pribliţne 6 druhov analýz, to jest, 
analýza pôdorysu bytu, škola tvarov, ktorá umoţňuje nasmerovanie hladkého toku energií 
v priestore, analýza kompasom, a rozdelenie priestoru do sektorov podľa kvality ich 
energetiky – 8 sektorov, analýza bytových doplnkov podľa piatich ţivlov, respektíve deviatich 
ţivlových kvalít, analýza vstupujúcich energií cez 24 vchodovú analýzu a analýza podľa školy 
lietajúcich hviezd. Pri analýze hviezd sa nejedná o astrológiu, ale o analýzu jemných 
energetických tokov chápanú ako časovú os v ţivote bytu. Schopný odborník Feng Shui 
ovláda pribliţne deväť aţ jedenásť druhov analýz, a k tomu rôzne čiastkové riešenia, ako 
napríklad vyhľadanie stimulačných bodov v priestore bytu, čo je prirovnávané 
ku tzv. akupunktúre bytu, duchovné liečenia priestoru, ktoré umoţňujú naštartovať dlhodobo 
zanedbaný priestor pomocou rituálov Feng Shui, a mnoţstvo ďalších spôsobov, ako 
porozumieť priestoru a následne ho upraviť tak, aby prinášal prosperitu a zdravie. Tieto 
analýzy a riešenia si navzájom neodporujú, ale dopĺňajú sa. Preto je Feng Shui tak náročné 
na štúdium, a vyţaduje neustále ďalšie vzdelávanie sa. Za týmto účelom sme pre Vás 
pripravili našu Školu Čínskej Energetiky, ktorá z Vás vytvorí odborníkov na energetiku 
priestoru. 
 

 

 

 

Sektorová analýza vo Feng Shui (8 mansions) 
    

   Vo Feng Shui sa pouţíva mnoho nástrojov, ktoré nám umoţňujú získať prehľad o tom čo 
sa v dome deje z energetického hľadiska. Jedným z týchto mocných nástrojov je aj 
sektorová analýza priestoru. Tento druh určovania kvality obytného či pracovného priestoru 
prislúcha škole kompasu. Podľa toho, z ktorého svetového smeru do bytu vchádzame 
určujeme, kde sa v byte nachádza aká kvalita energie, a čo byt prináša obyvateľom (určíme 
charakter bytu).  
   Podľa analýzy kompasom rozdelíme byt na osem častí a nájdeme svetový smer, v ktorom 
sa nachádza vchod. Podľa tabuľky potom môţeme určiť, v ktorej časti bytu máme ktorý 
sektor s akou kvalitou energie. Kvalít energie je v kaţdom priestore osem druhov, 
a zodpovedajú ôsmim svetovým smerom. Kaţdá z nich má určité energetické vlastnosti, 
a ktoré sú dobré a ktoré treba ošetriť prostriedkami Feng Shui Vám napovie uţ samotný 
názov sektoru: Vchod, Rast, Kontinuita, Liečenie, Konflikty, Katastrofa, Nevyváţenosť 
a Stagnácia. Na seminári sa naučíte, ako s jednotlivými kvalitami energie pracovať. 

 

24 vchodová analýza   
 
    Pri tejto Feng Shui analýze určujeme kvality energií, 
pôsobiace zvonka do vnútra budovy cez vchodové dvere 
a okná. Je to 24 druhov energetických vplyvov, ktoré 
výrazným spôsobom ovplyvňujú dianie vo vnútri budovy. 
Niektoré sú veľmi prospešné, niektoré sú nie príliš vhodné. 
Tie nevhodné Vás naučíme na tomto seminári 
preprogramovať tak, aby nespôsobovali ţiadne ťaţkosti.  
 


